

2024年11月

星期二

5



传播主流新闻 提供权威消息

今日8版 总第26001期

国内统一连续出版物号 CN 13-0003

市气象台 2024年11月4日17时发布天气预报
白天：晴，偏南风1—2级，最高气温：15℃
夜间：晴，偏北风1—2级，最低气温：4℃

农历甲辰年十月初五

中共石家庄市委主管 中共石家庄市委主办

中共石家庄市委机关报 石家庄日报社出版

习近平给上海市杨浦区“老杨树宣讲汇”全体同志回信强调 坚持人民城市人民建人民城市为人民 共建和谐美丽城市共创幸福美好生活

新华社北京11月4日电 近日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给上海市杨浦区“老杨树宣讲汇”全体同志回信，对他们表示亲切问候并提出殷切希望。

习近平指出，你们结合亲身经历，向市民讲历史，讲党的创新理论，讲新

时代上海城市发生的可喜变化，这是很有意义的事情。

习近平强调，人民城市人民建，人民城市为人民。希望你们继续讲好身边的生动故事，带动更多市民深入践行人民城市理念，积极参与城市建设治理，共建和谐美丽城市，共创幸福美好

生活。

2019年11月，习近平总书记在上海市考察时，首次提出“人民城市人民建，人民城市为人民”的理念，之后多次对上海人民城市建设作出重要指示。“老杨树宣讲汇”由长期工作生活在上海杨浦区的老干部、老战

士、老专家、老教师、老模范组成，主要面向基层群众开展党的创新理论、人民城市理念等宣讲活动。近日，该团队全体同志给习总书记写信，汇报开展宣讲的情况，表达继续发挥党员作用、为上海人民城市建设作贡献的决心。

坚定信心 勇挑大梁·产业新活力

向“高”而攀 叫响“中国好药·石家庄造”品牌

本报首席记者 范玉蕾

中国首个重组全人源抗狂犬病毒单克隆抗体疫苗、中国首个mRNA疫苗、全球首个IgG4 RANKL抑制剂纳鲁索拜单抗注射液、全球首个治疗帕金森病的微球长效制剂……

一个又一个冠以“中国首个”“全球首个”的产品相继获批上市，一次次刷新着石家庄生物医药产业的研发创新纪录，一次次为石家庄赢得世人“惊艳”的目光。

已跃上千亿级规模的石家庄生物医药产业，发展势头强劲，展现出勇于领跑的新姿态。

近年来，全市上下深入学习贯彻习近平总书记视察河北、视察石家庄重要讲话和重要指示精神，聚力创新、集群成势，不断推动生物医药产业向“高”而攀，持续叫响“中国好药·石家庄造”品牌。

创新为“王”
拼出毅力与实力

10月25日，石药集团开发的首款基于mRNA-LNP的嵌合抗原受体(CAR)-T细胞注射液获得国家药品监督管理局批准，可以在我国开展重症肌无力(MG)适应症的临床试验。此前，该产品已经获得多发性骨髓瘤(MM)以及系统性红斑狼疮(SLE)的临床试验批准。(下转第二版)



在石家庄四药集团智能化输液车间一期项目直立式软袋输液生产线，智能机器人手臂高效精准地进行输液药品的生产。

本报首席记者 张震 摄

巡视公告

按照省委部署，省委第二巡视组即日起对石家庄市开展常规巡视，提级巡视市纪委监委机关和市委组织部，时间2个月左右。现将有关信访事项公告如下：

一、主要受理对象。石家庄市委和市人大常委会、市政府、市政协党组书记领导班子及其成员，市中级人民法院、市人民检察院党组书记主要负责人，其他省管干部和下一级主要负责人，市纪委监委机关、市委组织部领导班子

子及其成员和下一级主要负责人，以及重要岗位人员。

二、受理信访内容。主要受理反映落实党的理论和路线方针政策、党中央重大决策部署特别是贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神，落实全面从严治党主体责任和监督责任，落实新时代党的组织路线，落实巡视、审计、财会、统计等监督发现问题整改等方面的问题，违反政治纪律、组织纪律、廉洁

纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律以及违反中央八项规定精神的来信来电来访。对关于个人诉求、涉法涉诉等问题的反映，将按照分级负责、属地管理原则，移交有关单位处理。

三、信访反映渠道。设值班电话0311-66706290(8:30至12:00、13:30至17:30)，联系手机18830618002(只接收短信)，邮政信箱石家庄市A762号(邮编050049)、电子邮箱hb-

swxsz02@hebei.gov.cn、专用二维码，在市四大班子、市纪委监委、市委组织部、市政务服务中心、市群众工作中心设联系信箱，在市群众工作中心设专门接访窗口。受理信访截止到2024年12月27日。

欢迎广大干部群众对省委巡视组纪律作风情况监督。监督电子邮箱hb-swxsz02@hebei.gov.cn。

省委第二巡视组
2024年11月4日

城区南部区域将新增一条南北向主干路 塔坛大街仓丰路至嘉华路今日通车



确保工
程现场
按期通
车。本报
记者
张晓峰
摄

日，记者从石家庄城发投集团获悉，由石家庄城发投集团和石家庄交投集团共同实施的塔坛大街(仓丰路—嘉华路)道路工程于11月5日通车，将进一步完善城市交通网络，将对改善区域出行环境、推动经济发展发挥积极的促进作用。

塔坛大街(仓丰路—嘉华路)道路工程位于石家庄市南部区域，邻近京广铁路线，北起仓丰路，南至正在实施的嘉华路，分两段实施，其中，塔坛大街(仓丰路—仓盛路)由城发投集团负责实施，塔坛大街(仓盛路—

嘉华路)由交投集团负责实施。该道路为新建工程，全长约1853米，为城市主干路，双向6车道，设计速度为50千米/小时，两侧设置非机动车道与人行道，随路新建绿化、路灯照明、路口交通信号灯、智能监控、标志标牌、道路标线等附属设施。建成后，石家庄南部区域将新增一条南北向城市主干路。

11月4日下午3时许，记者在施工现场看到，这里一片热火朝天的景象，道路施工已基本完成，工人师傅正在进行灯杆架设、护栏安装，以及施画路面标识等施工。(下转第二版)

谱写新时代社会工作高质量发展新篇章

——党的十八大以来社会工作成就综述

新华社记者

做好新时代社会工作，对于践行党的根本宗旨，夯实国家治理基层基础，进一步激发和增强社会活力，更好地服务群众、造福人民具有重要意义。

党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央从党和国家事业发展全局的战略高度，作出一系列重大决策部署，大力推进社会工作实践创

处理好活力与秩序的关系，确保社会既生机勃勃又井然有序是中国式现代化的题中应有之义，社会工作担负重要使命。

纵观各领域实践，如果社会治理跟不上经济发展步伐，各种社会矛盾和问题得不到有效解决，不仅经济发展难以继，整个社会也可能陷入动荡。”

(下转第三版)

做大做强县域经济 推进乡村全面发展目标任务

张超超在新乐市、无极县调研检查时强调

本报讯(首席记者 齐广君 见习记者 徐阳)11月4日，市委书记张超超在新乐市、无极县调研检查时强调，要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神，认真落实习近平总书记视察河北、视察石家庄重要讲话和重要指示精神，按照省委、省政府要求，以进一步全面深化改革为动力，做大做强县域经济，推进乡村振兴，努力实现全年经济社会发展目标任务，为加快建设现代化、国际化美丽省会城市贡献力量。

张超超一行实地调研了新乐市长寿街道何家庄村、河北兴华生物科技有限公司原料药项目、无极县华通禾智制造基地项目、星巢吉成绿色家居产业基地项目等，听取县域经济、项目建设、乡村振兴情况汇报，详细了解企业生产经营、市场形势等，提出指导意见。

张超超指出，习近平总书记在省部级主要领导干部学习贯彻党的二十届三中全会精神专题研讨班开班式上发表重要讲话，明确强调要坚持改革和法治相统一、破和立的辩证统一，改革和开放相统一，处理好部署和落实的关系，增强改革的系统性、整体性、协同性，为我们深化改革发展提供了根本遵循。新乐市、无极县要以进一步全面深化改革为动力，完整准确全面贯彻新发展理念，用好国家政策机遇，努力实现全年经济社会发展目标任务。

张超超强调，要把县域经济发展的着力点放在实体经济上，加快传统产业改造升级，壮大战略性新兴产业，因地制宜发展新质生产力，塑造产业发展新优势。要积极引导企业和项目入园进区，推动产业集群发展。要强化企业科技创新主体地位，完善支持创新的政策机制，大力优化营商环境，厚植企业成长的土壤。要夯实安全和环保两大基石，实现高质量发展和高水平安全的良性互动。

张超超强调，要依托农业农村资源禀赋，推动乡村一二三产业融合发展，多渠道促进农民增收。要大力推进和美乡村建设，加强普惠性、基础性、兜底性民生保障，积极主动为人民群众做好事、办实事、解难题。要着力加强党的建设，充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员干部先锋模范作用，加强村党组织书记和致富带头人培训，带动群众增收致富。要建立健全责任明晰、环环相扣的工作机制，强化跟踪问效，推动各项任务落实落细落到到位。

市领导李瑞峰、李为军，新乐市、无极县和市直有关部门负责同志参加调研。

京津冀产学研协同创新资源对接企业北京行 有效促进科技创新资源共享合作

本报讯(记者 李莉雅)“京津冀产学研协同创新资源对接企业北京行”活动日前在北京举行，省科技厅组织了石家庄和沧州等地现代农业、食品加工领域企业家代表，围绕专业技术发展的堵点、卡点问题，到中国食品工业协会和北京农学院开展深入对接。

活动中，中国食品工业协会负责同志对食品行业政策导向、行业趋势、技术特点、市场机遇等进行前瞻指导，有关专家围绕企业技术难题与需求给予宝贵的思路建议。北京农学院5位相关领域专家对益生乳酸菌产品技术开发及应用、新型替抗饲料新产品、食药同源动物保健成果与优质猪肉等前沿话题进行项目介绍。部分企业家代表发布了食品健康、功能性糖产品等技术需求，并与专家进行现场交流，实现资源对接。大家还共同参观了北京农学院重点实验室、科技成果展厅，了解学校在食品领域的先进技术和创新成果。

本次活动促成食品加工、现代农业等领域企业与高校院所达成了5项合作意向，有效促进了京津冀科技创新资源共享合作。

今日 导读

塑造产业发展新优势 多渠道促进农民增收

>>>见第二版

石家庄市应急管理局提示：

新修订的《中华人民共和国突发事件应对法》2024年11月1日起施行。